

ci az třeba po miznou komoru. Plzeňská hvězdárna program zpestří pozorováním Slunce

předávat dál, proto chceme děti pro fyziku nadchnout, a to i s pomocí této akce," dodal. (ib)

MAS Pošumaví začne dotovat hasiče i školy

MAS Pošumaví, největší místní akční skupina v Plzeňském kraji, vyhlásí koncem května první výzvy pro obce na sociální služby, dobrovolné hasiče, školy, kulturní památky a na bezpečnost v dopravě. Půjde o celkem zhruba 40 milionů korun z programu IROP, tedy o pětinu peněz alokovaných z EU do roku 2020. MAS rozdělí v kraji největší sumu, protože zahrnuje území s 86 000 obyvateli, což je 99 obcí s téměř pětinou obyvatel kraje, včetně místních částí jde o 240 vesnic. Uvedla to hlavní manažerka Markéta Janotová.

Peníze chce MAS Pošumaví rozdělovat až do roku 2020, tedy do konce plánovacího období EU, aby i ty subjekty, které nemají připravené žádosti, mohly

požádat ještě za dva tři roky. Nejvíce peněz, přes 100 milionů korun, půjde do programu IROP, který má MAS upravit podle potřeb území. Zaplatí 95 procent nákladů, spoluúčast žadatele činí pět procent. Shodně po 20 milionech korun dostanou školy a národní kulturní památky, jichž je v oblasti celkem 11.

„Právě na památky je zatím největší přetlak. Jde hlavně o státní hrady a zámky, soukromý zámek Týnec, dále o kostel v Nicově a také tam patří historické centrum Klatov," uvedla Janotová. Jejich majitelé chtěli, aby MAS rozpustila všechny alokované peníze už v první výzvě. „Nechceme to udělat, protože příští rok se bude aktualizovat strategie," řekla. (ČTK, zr)



Foto - Filmfest, s. r. o.

Na vlakovém nádraží v Písku můžete právě dnes navštívit známý pestrobarevný Kinematovlak, který přiveze malou ochutnávku ze zlínského dětského filmového festivalu. Promítat se bude vždy od devíti ráno a poslední projekce skončí v půl čtvrté odpoledne.

„Dopolední promítání jsou určena pro školy a školky, odpolední pak pro veřejnost," řekla Kateřina Martykánová ze zlínského festivalu. Na programu jsou oblíbené dětské pohádky jako například Krtkova dobrodružství, O víle Amálce nebo Mach a Šebestová.

„Vlak plný zábavy, pohádek i poučení přináší malým divákům nevšední filmový zážitek. Kromě kinovozu nechybí ani herna zvaná Vláček Hráček a historický vagon, kde děti uvidí, jak to kdysi na železnici vypadalo," dodala Martykánová. (kal)

Modernější městský úřad

Koncem letošního roku se zřejmě začne v Dačicích modernizovat městský úřad. Radní chtějí žádat o dotaci. Právu to sdělil starosta města Karel Macků.

„Odhadované náklady na ten-

to projekt činí celkem 14,5 milionu korun, z toho dotace je poskytována ve výši devadesáti procent," řekl starosta. Modernizace by se týkala ekonomického systému, portálu pro zaměstnance i občany. „Ten bude řešit na-

příklad úplné elektronické podání, platby či rezervace vstupenek," vysvětlil Karel Macků. Úředníci by rádi zlepšili i dostupnost služeb, jako je moderní zabezpečení úřadu nebo síťové úložiště. (kal)



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

„Vím, kolik z vás na mě spoléhá. Vozím vás do práce, do školy, k lékaři, za zábavou. Je to radost i zodpovědnost být součástí



To, co dělají rodiče zadarmo, dělám já za peníze. Vozím

(19).

Plzeň

VÝSTAVA

Masné krámy: Obraz a s... v českém výtvarném umě... šedesátých let. (do 27. 8.)

PŘEDNÁŠKA

Café Papírna: Petr Háje Ad triangulum (18.30).

Strakonice

VÝSTAVY

Strakonický hrad – sál U a Maltézský: Fotografování konice (do 28. 5.).

Klatovy

AKCE

HiFi klub: „Na cestě do S holmu“ (10).

KONCERT

Kulturní dům: Veselá tro Pavla Kršky (18).



na FM

KOUPĚ

◆ Koupím knihy a knižní po odvezu. T. 286 891 400. RSR